



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：108年5月10日

108年青年學子檢察體驗營反貪活動新聞稿

檢察機關除以偵查犯罪為首要之任務，更以防範犯罪，倡導柔性司法為必要之目標，務使民眾能在知法守法的情境下，行為不逾矩，做事不違法，減少犯罪行為的發生。為此，本署訂於108年5月15日上午10點於七樓階梯教室辦理108年青年學子檢察體驗營反貪活動，屆時將有玄奘大學法律系教授帶領40位學生參訪本署，藉由檢察機關體驗活動，讓學生近距離觀察司法實務運作概況，透過模擬檢察官偵查程序，使學生對於檢察機關之組織設置及偵查措施深刻體驗，另藉由檢察官講授相關司法廉政專題，讓學生在實際體驗中，瞭解反貪倡廉是一個正常且簡單的生活常識；在品行與學識培養過程中，體認到品德與學識並重，學生成年後，自然而然地成為一個反貪倡廉的優質公民。

本次研習活動本署政風室特別規劃了「法醫相驗實務」、「訊問技巧」、「觀護業務個案研討」、「貪瀆案例偵查庭實務演練」等精彩的課程，期透過專題宣講、個案研討、實務演練等方式，藉由創意活潑的活動向學生進行互動式宣導，使法令及廉政觀念深耕、紮根於青少年心中。